
（仮称）磯公園の遊具に関するアンケート結果（グラフ） 
 
Q お住いをお答えください。 

 
 
Q 案 A～D から設置を希望するものを選んでください。 
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市内 市外
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13%

案A 案B 案C 案D



Q 案 A～D とは関係なく、特に設置をしてほしい遊具は何ですか？（３つまで選択可能） 

 

 
Q 次の写真ような水遊びができるものは希望されますか。 

 
 

40

47

382

106

74

64

148

105

167

269

94

208

349

75

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

その他

未回答
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ロープ系遊具

パネル遊具
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スプリング遊具

688
80%

151
17%

25
3%

はい いいえ 未回答



Q 次のなかで希望する者を１つ選んでください。 
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ミストポール ミストプレンズ 水平シャワーポール 未回答


